

Mělník – Základní škola Jindřicha Matiegky Mělník je velkou školou sídlištního typu. Otevřena byla v roce 1974. Od roku 1997 nese jméno zakladatele české antropologie, mělnického občana, univerzitního profesora a rektora UK v Praze Jindřicha Matiegky. Škola poskytuje úplné základní vzdělání dětem ve věku 6 až 15 let. Zvláštní pozornost věnuje i integrovaným žákům s různými vadami a s poruchami učení. Pro tyto žáky pedagogové s odbornou specializací připravují individuální vzdělávací plány. Specializované hodiny a logopedické nácviky na prvním stupni patří již k tradici a přinášejí velmi dobré výsledky. Talentovaným žákům dává škola příležitost zejména individuálním přístupem k výuce. Matematické třídy ve vyšších ročnících „dobíhají“, nově se nebudou otevírat, ale talent žáků je podporován rozšířením počtu vyučovacích hodin matematiky. Součástí učebního plánu školy jsou již tradičně povinný plavecký výcvik, školy v přírodě, terénní praktika v terénu si žáci ověřují a rozšiřují své znalosti z Př, Z, M, Tv), kurz zdravého životního stylu a další.



Základní škola v Cukrovarské má novou výdejnu obědů

Mělník – Základní škola Jindřicha Matiegky Mělník má své odloučené pracoviště v Cukrovarské ulici, kam dochází už tři třídy dětí z přilehlého okolí. V loňském roce se zdejší školní jídelna dočkala nové výdejny obědů pro děti. Práce spočívaly v kompletní obnově rozvodů elektroinstalace, vody, kanalizace, plynu, povlaků podlah a omítek. Náklady činily přes 1,3 milionu korun a akce byla financována z rozpočtu města. Opravou prošly i toalety, šatna, výlevky, sklad pro přebytek potravin a byla vybudována nová kuchyň. Každý rok se bude počet dětí v Cukrovarské zvyšovat, dokud nedojde k naplnění kapacity prvního stupně. Škola věnuje zvláštní pozornost i integrovaným žákům s různými vadami a s poruchami učení. Pro ně pedagogové s odbornou specializací připravují individuální plány. Specializované hodiny a logopedické nácviky na prvním stupni patří již k tradici a přinášejí velmi dobré výsledky. Talentovaným žákům dává škola příležitost zejména individuálním přístupem k výuce. Součástí učebního plánu školy jsou již tradičně povinný plavecký výcvik, školy v přírodě nebo terénní praktika.

